
 

 
 Referat af bestyrelsesmøde i Hjerteforeningen Hillerød 

 
Dato: 7. januar 2026 kl. 18.30 

Sted: Frivilligcenter Hillerød 

Deltager: Niels Bergh Andersen, Susanne Fris, Steen Jensen og Sanne Madsen. 
 
 

1) Godkendelse af dagsorden 
Dagsordenen godkendt uden bemærkninger 
 

2) Valg af referent 
Niels valgt som referent 

 
3) Godkendelse af referat 

- Referatet fra mødet den 26. november er godkendt pr. mailsvar, lagt på hjemmeside og sendt 
til Hjerteforeningen 

 
4) Orientering fra Niels 

- Niels henledte opmærksomheden på Hovedforeningens julehilsen, der indeholder interessant 
link om Hjerteforeningens resultater i 2025. Der er bl.a. givet støtte til forskning i børnehjerter 
og opmærksomhed på ultraforarbejdede fødevarer. 

        Se gerne hilsenen ved at følge linket Året der gik - støt (2025) - Hjerteforeningen 
- Niels er blevet anmodet om foredrag om Hjerteforeningens arbejde, lokalforeningens arbejde 

og ham selv som hjertetransplanteret. Foredraget finder sted i Hillerød Kirke onsdag den 18. 
marts kl. 14.00. 

- Generalforsamlingen 2026 afholdes den 3. marts. Susanne, Sanne og Niels er alle på valg. Der 
opfordres til, at vi hver især kontakter personer, som kunne ønske at påtage sig en 
bestyrelsespost. 

 
5) Økonomi v. Susanne 

- Bestyrelsen kontaktes af Jyske Bank for indhentelse af personlige oplysninger således, at flere 
har adgang til foreningens konto og kort. 

- Susanne har lavet regnskab for 2025 og det lægges snarest ind i Excelark i OneDrive og sendes 

https://hjerteforeningen.dk/aaret-der-gik-s-2025/


til hovedforeningen. Niels og Susanne sørger for dette. 
 

6) Hjertemotion v. Susanne 
- Der har været nogle systemproblemer hos FysioDanmark i forbindelse med oprettelse af 

holdene, hvilket har givet ulempe for enkelte. Problemet blev hurtigt løst, så alle er registreret 
på de rette hold. Rigtig mange – langt de fleste - har betalt forud for 1, 2 eller alle 3 sæsoner i 
2026, og kun enkelte af de 125 aktive har undladt at forny deres medlemskab pga. momsen. 

 
7) Aktiviteter 

- Julecaféen blev evalueret som en succes. Der var fuldt hus (47 – vi kan være 50). 
- Nytårsmarchen er planlagt til søndag den 11. januar 11.00 på Hjertestien – Sanne og Susanne 

har købt ind. Der bliver serveret alkoholfri bobler, kaffe og kransekagekonfekt. Borgmesteren 
har ikke reageret på invitationen om deltagelse. Susanne prøver at kontakte formanden for 
Kultur og fritidsudvalget, Thomas Elong i stedet, selv om tiden er knap. 

- De 3 hjertecafeer i foråret er planlagt og på skinner. Læge Elvin Khodi kommer den 26. januar. 
Ulla Bahne kommer i forbindelse med generalforsamlingen den 3. marts og Carsten 
Søndenbroe kommer den 21. april. 

- Muligheden for at samarbejde om arrangementer med andre organisationer fx 
Diabetesforeningen blev drøftet. Niels kontakter Diabetesforeningen v. Birgitte Kistrup 

- Bestyrelsen drøftede om det skulle kræve medlemskab af Hjerteforeningen at deltage ved 
Hjertecaféer, ligesom vi drøftede muligheden for at opkræve et beløb for deltagelse fx for 
kaffe mm. Bestyrelsen er enig om, at vi bør kunne kræve deltagerbetaling. Niels undersøger 
ved Puk vedrørende medlemskabet i forbindelse med Hjerteforeningsbetalte arrangementer. 
Der er gode argumenter både for og imod 

 
8) Hjemmesiden v. Steen 

- Der blev drøftet indholdet af hjemmesiden. Steen savner indput, men finder selv materiale. 
Der var enighed om, at vi har fået en rigtig god hjemmeside. 

 
9) Eventuelt 

Der var intet under eventuelt. 
 
 
 


